

Нужно прежде всего увлечение

Ещё учась в школе, Виктор Малойко начал заниматься таксидермией. Боюсь ошибиться, но уверен, что лишь немногие знают о такой уникальной специальности, как таксидермист. Читатели нашей газеты видели снимок аистов, которые «расположились» на дереве в сквере около центральной площади. Это дело рук Виктора. И вот мы у него дома. Всё необходимое для работы размещается в небольшой комнатке. Увлечение появилось после того, как в руках у Виктора оказался журнал для охотников, который ему дал почитать друг. До этого в 2000 году закончил художественное отделение Могилёвского училища культуры по специальности художник-мастер. Два года работал в районном историко-краеведческом музее, оформлял зал природы. Правда, полностью завершить не удалось. По его словам, не нашёл он там полного понимания. Ушёл. Сейчас руководит кружком «Умелые руки» в ПТУ-215. Друзья присылают специальные журналы, издающиеся даже в Санкт-Петербурге. Ездил со своими работами в Минск на выставку, где познакомился с другими таксидермистами, обменялись опытом, поделились секретами мастерства.



Виктор считает, что для такой специальности нужно прежде всего увлечение. А ещё ты должен быть художником, знать анатомию, физиологию и ещё много, много чего.

Александр ЛЕЙЧИНСКИЙ.

На снимке: В. Малойко.

Лейчинский, А. Нужно прежде всего увлечение : об увлечении Виктора Малойко / Александр Лейчинский // Шлях Кастрычніка. — 2004. — 14 ліпеня. — С. 3.